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ΘΕΜΑ : ΤΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΔΕΝ ΠΑΝΕ ΔΙΑΚΟΠΕΣ...................... 
 

Συνεδρίασε σήμερα (1/8/2023) το Τοπικό Συμβούλιο Διονύσου και ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση των Κοι-
νοτικών Συμβούλων προς το ΔΣ του Δήμου με τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες που απαιτούνται για να απο-
κρουστεί η συνεχιζόμενη και εντεινόμενη προσπάθεια της ενδιαφερόμενης εταιρείας να λειτουργήσουν  
λατομεία στο Πεντελικό όρος. 
 
Οι τοποθετήσεις των στελεχών της Παράταξης Νέος Διόνυσος ,τοπικοί σύμβουλοι Κώστας Μπομπής -Δέ-
σποινα Ιατρού  Κατερίνα Τσάκωνα ,υπήρξαν αναλυτικές, ουσιώδεις, με επιχειρήματα και προτάσεις για την 
αρμόζουσα στην περίπτωση στρατηγική.  
 
Συνοψίζουμε τις βασικές αυτές προτάσεις και τα καταληκτικά συμπεράσματα για την πληρέστερη ενημέρωση 
των δημοτών. 
 
Α. Οι προτεινόμενες δράσεις συνοψίζονται σε δυο ενότητες  
    1. σε ότι αφορά διοικητικές ενέργειες πχ νομικές προσβολές, επιχειρήματα ουσίας για την Μελέτη Περι-
βαλλοντικών Επιπτώσεων(ΜΠΕ) καθώς και ενέργειες με αγωνιστικό περιεχόμενο όπως παραστάσεις διαμαρ-
τυρίας σε εμπλεκόμενες αδειοδοτικές αρχές. 
 
   2. σε ότι αφορά πολιτικές ενέργειες όπως συνάντηση με τον νέο αρμόδιο Υπουργό για την τροποποίηση του  
ΠΔ 1988 περί προστασίας του Πεντελικού όρους ώστε να αποτραπεί οριστικά και αμετάκλητα η εγκατάσταση 
και λειτουργία λατομείων. Δέσμευση που είχε κατατεθεί επισήμως στη Βουλή στις 21.03.2023 από τον τότε 
αρμόδιο Υπουργό  κ. Σκρέκα και μέχρι σήμερα δεν έγινε τίποτα ,παραμένοντας άγνωστο αν και πότε θα γίνει 
χειροπιαστό αποτέλεσμα.  
 
       Προτάθηκε επίσης να ζητηθεί ,επίσημα με επιστολή του Δημάρχου, να καθορισθεί συνάντηση με τον 
Πρωθυπουργό ή τα επιτελικά στελέχη -Υπουργούς στο Μέγαρο Μαξίμου για να διευκρινιστεί με απόλυτα 
σαφή τρόπο ποια είναι η βούληση της Κυβέρνησης στο θέμα των λατομείων. 
 
Για την παράταξη Νέος Διόνυσος προηγούνται οι πολιτικές ενέργειες για να επιλυθεί το οξύ πρόβλημα και 
έπονται οι διοικητικές δράσεις που τις θεωρούμε συμπληρωματικές και αναγκαίες και μάλιστα κλιμακούμε-
νες - εμπλουτιζόμενες σε ένταση και περιεχόμενο ανάλογα με τα συμπεράσματα από τις εν εξελίξει πολιτικές 
πρωτοβουλίες. 
 
Β. Καταληκτικά συμπεράσματα μετά και την τοποθέτηση του παρευρισκόμενου Δημάρχου 
 
  1. περιέργως δεν είναι καν γνωστό σε κανέναν παρευρισκόμενο η τύχη της δικαστικής μας προσφυγής που 
εκδικάστηκε στις 15 Ιουνίου 2023.Αγνοείται ακόμα αν υπάρχει επικοινωνία με την αμειβόμενη δικηγόρο που 
της έχει ανατεθεί η υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου. 
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  2.μέσα από την γνωστή πλέον ασάφεια της Δημοτικής Αρχής, υπενθυμίζουμε τη δήλωση περί δεκάδων επι-
στολών που εστάλησαν σε πολιτικούς παράγοντες ακόμα και προς τον Πρωθυπουργό που ποτέ δεν είδαν το 
φως της δημοσιότητας για να βεβαιωθούμε ότι πράγματι υφίστανται, προέκυψε αιφνιδίως  η πληροφορία 
ότι ο Δήμαρχος ζήτησε να υπάρξει παράταση στη διαβούλευση για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΜΠΕ) που λήγει τέλος Αυγούστου.Εκφράζουμε τον έντονο προβληματισμό μας αν αυτή η πρόταση είναι καλά 
ζυγισμένη στην μεταξύ των άλλων απροσδιόριστη στρατηγική του Δημάρχου, και αν μας οδηγεί αναγκαστικά 
στο να εμπλακούμε στην παγίδα των συνεχών αντιπαραθέσεων στα όσα περιλαμβάνοντα σε 400 σελίδες στην 
ΜΠΕ ,που στο κάτω - κάτω της γραφής οι όποιες γνωμοδοτήσεις Δήμου και Περιφέρειας δεν έχουν δεσμευ-
τικό χαρακτήρα και μπορούν να αγνοηθούν από τις πολιτικές ηγεσίες 
 
Γ.στην διάρκεια της μακράς συζήτησης κατετέθη έγγραφη πρόταση του τοπικού συμβούλου Θόδωρου Κα-
τσανεβάκη ,που σημειωτέον έχει ήδη ψηφιστεί από το Τοπικό Συμβούλιο στις 09.06.2021 ,για την εκπόνηση 
μελέτης αποκατάστασης των ανενεργών λατομείων που βρίσκονται στο Δήμο μας.Η αξιόλογη αυτή σκέψη 
θετικού αντιπερισπασμού συνοδευόμενη από αρχικές προτάσεις δυστυχώς δεν συζητήθηκε εκτενώς, Η πα-
ράταξη Νέος Διόνυσος τοποθετείται θετικά και θα δώσει συνέχεια με περαιτέρω επεξεργασίες και την ανα-
γκαία διερεύνηση να εξευρεθούν πόροι από επιχειρησιακά προγράμματα  για μια ολοκληρωμένη μελέτη από 
εξειδικευμένες μελετητικές εταιρείες υψηλού επαγγελματισμού ,με διαγωνισμό και  υπο την ευθύνη του Δή-
μου αποφεύγοντας  απ ευθείας αναθέσεις.  
 
Η παράταξη Νέος Διόνυσος και τα μαχητικά και έμπειρα στελέχη της θα παραμείνουν στην πρώτη γραμμή  
του συλλογικού αγώνα για υψηλή ποιότητα διαβίωσης στο Δήμο Διονύσου που απαιτεί σύσσωμη η τοπική 
κοινωνία. 
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